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Kjære Berg menighet, 

Nok et år i Berg menighets lange og rike historie er lagt bak oss. 2025 ble et år preget av både 

kontinuitet og fellesskap, men også endring.  En av de store begivenhetene dette året var ansettelsen 

av ny sokneprest, da Bella etter 17 år med stort engasjement og omsorg i menigheten gikk av med 

pensjon til sommeren. Det var avslutningsfest med stort oppbud for Bella etter gudstjenesten 11.mai 

2025. I august ønsket vi Reidun Woie Kleveland velkommen som ny prest i Berg. Reidun har gått 

entusiastisk inn i oppgaven og har gitt nye impulser til menigheten. 

2025 var også året hvor det diakonale arbeidet ble ytterligere utviklet. Med midler fra Sæthers legat 

fikk vi muligheten til å lyse ut en egen stilling som diakonimedarbeider, og fra august kunne vi 

ønske Pia Lise Selnes velkommen i en 25 % stilling. Arbeidet med demenskoret, pårørendegrupper 

og tiltak for eldre er blitt viktigere og mer strukturert, og har berørt mange på en varm og 

meningsfull måte. 

Gjennom året har menigheten hatt et rikt barne- og ungdomsarbeid. Konfirmantkullet var stort og 

engasjert, og felles opplegg med Strinda og Strindheim gjorde det mulig å gi ungdommene et solid 

tilbud med undervisning, gudstjenestedeltakelse, leir og fellesskap.  

Menigheten har hatt et aktivt år med arrangementer og møteplasser. Vår satsing på trosopplæring 

fortsatte med tilbud for familier, barn og unge gjennom året i samarbeid med Strinda og Strindheim 

menighet. Babysang, barnekoret BeStiS og ulike trosopplæringstiltak har skapt gode møtepunkter 

for både små og stor.  Under VM i Trondheim åpnet vi Berg kirke for fellesskap, måltider og 

aktiviteter, og mange frivillige bidro til at dette ble trygt, varmt og inkluderende tiltak for alle som 

kom innom.  

Felleskoret for Berg, Strinda og Strindheim; Kantoriet med ca. 25 glade sangere, torsdagstreffene 

og kurs tilbyr fellesskap og tilhørighet for voksne.  

Vi vil fortsette arbeidet for at Berg kirke er til stede i lokalmiljøet og skaper rom for tilhørighet. 

Oppgraderinger, vedlikehold og videre planlegging av både kirkekjeller, våpenhus og kirkerom har 

også vært på agendaen, og det gode samarbeidet med bygningskomiteen har vært helt sentralt, dette 

arbeidet videreføres i 2026, med en forskjønningskomite som er i prosess med å utarbeide tiltak 

Frivilligheten står – som alltid – i sentrum i Berg menighet. Det er de mange frivillige som gjør at vi 

kan ha babysanglunsj, gudstjenestearbeid, eldretreff, demenskoret, koropptredener, torsdagskafe, og 

ikke minst julemesse og juletrefest! Takk til hver og en som stiller opp, bidrar, bærer, synger, lager 

kaffe, tar imot i døra, og alle andre bidrag som skaper et varmt og inkluderende fellesskap, dere er 

bærebjelken i Berg menighet. 

 

Beste hilsener fra Menighetsrådet i Berg  

v. Leder Eirin Marie Skjøndal Bar 
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1. MENIGHETSRÅDET  

Menighetsrådet består av Eirin Marie Skjøndal Bar (Leder), Einar Værnes (Nesteleder og 

representant KF), Hilde Fjellvær (Permisjon frem til juli 25. Vara KF og sekretær høst 25), Karen 

Marie Kværnø Karlsvik (sekretær vår 25), Toril Johanne Knutshaug Solheim og Trygve Løfors 

Fagerli. Kari Messelt Ekker rykket opp som medlem av rådet i Hildes permisjonstid. 

Vara: Kari Messelt Ekker (deltok fast på møtene høst 2025 som første vara), Inger Marie Andersen 

(deltok fast på møtene), Per Steinar Teigen, Marte Kathrine Halse og Heidi Dahl Beck. 

Menighetsrådet har i 2025 behandlet 80 saker og hatt 9 møter.  

Flere av menighetens ansatte har vært invitert inn på et eller to møter i løpet av året.  

2. MENIGHETENS ANSATTE  

Staben er lokalisert i kontorfellesskap i Brøsetvegen 168 

Sokneprest i Berg  Bergljot Svanholm til juni-25  

 Reidun Woie Kleveland fra aug-25 

Sokneprest i Strindheim Børre Rindal 

Sokneprest i Strinda  Anne-Mari Bjølverud Aas  

Kapellan Anne Guro Lundemo fra juni-25 

Kateket i Strinda, Berg og  

Strindheim  Torunn Stavik Karlsen  

Diakon i Strindheim Sølvi Rise 

Diakon i Strinda og Berg Ingun Synnøve Bøe 

Daglig leder i Strinda, Berg 

og Strindheim Tone Varang 

Kantor i Strinda Magnus Leite 

Kantor i Berg Sverre Johan Aal 

Kantor i Strindheim Endre Lorentzen 

Kirketjener i Strindheim Siv Brevik Petersen 

Kirketjener i Strinda Thommy Bangsund 

Kirketjener i Strinda Malin Beatrix Reitan Olufsen 

Trosopplæringskoordinator/  

menighetspedagog i trosopplæring  Randi Elisabeth Gullvåg 

Menighetspedagog i trosopplæring Charlotte Valan-Gulbrandsen (permisjon) 

Menighetspedagog i trosopplæring Amanda Gerhardsen Vollen (vikar) 

I tillegg er Pia Lise Selnes ansatt i et engasjement i 25% stilling som diakonimedarbeider fra august, 

varighet ut 2026. Stillingen er finansiert av tildelte midler fra Sæthers legat. 
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Elise Hørgård Unsmo har som tidligere år hatt et kontraktsbasert engasjement i trosopplæring i 

menigheten i 2025, med ansvar for babysang på mandager. 

 

Takk til Bella! 

Vår sokneprest gjennom 17 år Bergljot 

Svanholm - ellers best kjent som Bella 

både i og utenfor menigheten - gikk av 

med pensjon i slutten av juni etter å ha 

vært i stillingen siden august 2008.  

Vi i menigheten takker henne for alt hun 

har bidratt med både som forkynner og 

ildsjel i menigheten vår 

«Alle» kjenner Bella, og ingen kunne 

greid å engasjere frivillige til innsats 

som henne. Hun har hatt en finger med i 

spillet i det aller meste som har foregått, 

ikke minst har hun vært primus motor 

for julemessa som har gitt betydelige bidrag 

til våre vennskapsmenigheter og 

misjonsprosjekter.  

Med bakgrunn som lærer og misjonær har 

hun hatt en egen evne til å formidle det 

glade budskapet om Jesus både for store - 

og ikke minst de små på 

familiegudstjenestene.  

 

 

Etter gudstjenesten 11.mai inviterte vi til kirkekaffe med 

avslutningsfest for Bella i kirkekjelleren. Det ble stinn 

brakke, med hilsener både fra biskopen gjennom prosten, 

og menigheten fra menighetsrådslederen. Også gamle 

speidervenninner hadde gode hilsener til Bella fra tida 

hun var speiderleder i menigheten. 
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3. GUDSTJENESTER 

 

Gudstjenesturvalget har bestått av: Alexander Wahba (leder), Per Teigen, Erik Skarrud og 

Bergliot Svanholm. Vi hadde noen møter på nyåret 2025 og planla da en «Festgudstjeneste med 

sideblikk på VM», 9. mars 2025. Denne ble gjennomført med deltagelse av Alexander Wahba, Per 

Teigen og sokneprest Bergliot Svanholm. 

Vi hadde avskjedsgudstjeneste med Bella i Berg kirke 11. mai i fjor, og det oppsto da en «vakans» 

inntil ny sogneprest kom på plass høsten 2025.  

Aktiviteten vil bli startet opp igjen i 2026. 

 

Statistikken for 2025:  

Totalt antall til stede i gudstjenestene: 3053  

(i 2022: 3.808, i 2023: 3.169 2024: 3.290). Selv om antallet gudstjenester har gått ned, og med det 

antall tilstede, er gjennomsnittlig deltagelse likt med fjoråret, med 65 stk. i år mot 66 stk. i 2024. 

Totalt antall til nattverd: 1023 (35 gudstjenester med nattverd i 2025).  

(2022: 1.532, i 2023: 1.208, 2024:1254) 

Det var avholdt 47 gudstjenester ble (51 året før) i egen kirke: derav  

7 familiegudstjenester, 1 barnehage-gudstjeneste, 2 skolegudstjenester, konfirmantpresentasjon, 

lysmesse med konfirmantene, 4 konfirmasjons-gudstjenester og jazzgudstjeneste. Vi har hatt dåp i 

15 gudstjenester. 

Vi hadde 27 fellesgudstjenester med Strinda og Strindheim, ikke minst rundt påske, jul og 

sommerferie. Noen av disse ble arrangert i eget sokn. D.v.s at gudstjenestetallet for Berg ligger mye 

høyere enn de som foregår i egen kirke. Berg hadde ansvaret for felles gudstjeneste Skaperverkets 

dag på Kuhaugen. Vi håper det å være mange sammen på en del gudstjenestene er positivt, men ser 

at det ikke er så mange som krysser menighetsgrensene. 

I tillegg til vår egen kantor Sverre Johan Aal har også kantorene i Strinda og Strindheim; Magnus 

Leite og Endre Lorentzen bidratt med flott orgelspill! Flere kor og solister har også deltatt i 

gudstjenestene; Korene A Cappellissimo , Kammerkoret Aurum og Kantoriet, likedan solistene 

Håvard Stensvold, , Sivert Jullumstrø, Kaj Paulen, Cathrin Jeanette Lillevold Grønning, barnekoret 

vårt BeStiS, samt vår egen kantor som også er operasanger Sverre Johan Aal også sammen med sin 

bror. Ekstra musikk og sang løfter gudstjenestene ytterligere og gjør dem rikere.  

Vi synger julen inn med mye flott musikk ble avholdt på en ukedag, og var heller ikke i år en 

gudstjeneste som tidligere.  

2025: Det var vært 3 vielser i Berg kirke, samt 2 som ble avholdt på Kvilhaugen. 
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4. REGNSKAP 
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Inntekter 

Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter kr 155.057 består i hovedsak av betaling fra 

deltakere på ulike arrangementer som julemessa, torsdagskafe, middag i kirka, babysang og andre 

arrangementer for barn og unge og utleieinntekt. Salgsinntekter fra julemessa utgjør hele kr 108.183 

i 2025 (28’ mer enn budsjettert). 

Refusjoner/overføringer kr 156.997 består i hovedsak av mva-refusjon (kr 49.041) og interne 

overføringer etter julemessa (kr 102.624). 
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Andre tilskudd, gaver og innsamlede midler kr 505.314 består i hovedsak av tilskudd bevilget fra 

Sæthers legat kr 300.000 (50’ mer enn budsjettert) og støtte fra Nasjonalforeningen for demens kr 

20.000 samt minnegaver. Øvrig er offer innsamlet til ulike formål. Av dette er blant annet innsamlet 

til menighetens eget arbeid kr 67.881, offer innsamlet til andre organisasjoner kr 93.391 samt 

kontanter ved fasteaksjonen kr 2.507 (Vipps-overføringer fra givere går direkte til Kirkens 

Nødhjelp). Takk til alle som har bidratt både gjennom offer og gaver! 

Renteinntekter utgjør kr 154.886 (124’ mer enn budsjettert) 

Utgifter 

Kjøp av varer og tjenester kr 343.016 består av innkjøp av matvarer, forbruksmateriell, annonser, 

blomster, porto, honorarutgifter, reiseutgifter, trykkekostnader og oppsett/design menighetsbladet, 

inventar og utstyr og liknende.  

Refusjoner/overføringer kr 161.108 består i hovedsak av mva samt interne overføringer etter 

julemessa (kr 102.624) 

Tilskudd og gaver kr 254.254 består av overføring av innsamlede offer til andre organisasjoner og 

lønnsrefusjonskrav for diakonal prosjektstilling for perioden august-desember. 

Oppsummering 

Regnskapet for 2025 viser et mindreforbruk på kr 2.979. Beløpet avsettes til ubundne fond og 

resultatet er dermed i balanse. Se note 1 Avsetninger og bruk av avsetninger 

 

Fond 

Fondssaldo totalt per 31.12.2025 er kr 3.376.875. Av dette utgjør disposisjonsfond kr 2.069.656, 

bundne driftsfond kr 1.304.240 samt føring av det regnskapsmessige mindreforbruket i 2025 kr 

2.979. 

Regnskapet er ført av kirkelig fellesråd i Trondheim. Det revideres av Trondheim kommunes 

revisorer. 

 

5. SKOLER / BARNEHAGER OG KIRKESAMARBEID 

 

Berg skole hadde som normalt to julegudstjenester der 4. trinn setter opp en flott julemusikal. Disse 

gudstjenestene er veldig godt besøkt. Førsteklassingene laget engler som hang i koret gjennom hele 

jula. 

Berg barnehage, Småbergan barnehage, Berg familiebarnehage, 

Tårnet og Hundremeterskogen kommer både før påske og til jul.  

Berg barnehage har en tradisjonell julegudstjeneste der de inviterer 

alle besteforeldrene med, da er det full kirke! Det har soknepresten 

sammen med kantor planlegging og gjennomføring av. 

De andre barnehagene har til jul krybbevandringer rundt i hele 

kirka sammen med menighetspedagog Randi Elisabeth Gullvåg. 

Til påske har de påskevandringer der vi går gjennom den stille uke 

dag for dag.  
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Randi har vært i Småbergan og Bakklandet barnehage og formidlet bibelfortellinger i tillegg til 

høytidsbesøkene. Småbergan eller Bakklandet ligger ikke innenfor Bergs soknegrenser (de hører til 

domprostiet), men de er begge veldig opptatt av samarbeidet med Berg menighet, og fornøyde med 

tilbudet de får. 

Soknepresten representerer Asylselskapet (eierorganisasjon) i samarbeidsutvalget i Berg barnehage. 

 

6. TROSOPPLÆRING  

 
Kateket Torunn Karlsen er ansvarlig for undervisningsgruppa i staben og har 

ansvar for konfirmantarbeidet i Strinda, Berg og Strindheim samt for 

ungdomsarbeidet.  Menighetspedagog/trosopplæringskoordinator Randi 

Elisabeth Gullvåg og menighetsarbeider i menighetspedagogstilling Amanda 

Gerhardsen Vollen i vikariat for Charlotte Valan-Gulbrandsen er øvrige ansatte 

i undervisningsgruppa. 

Skuespiller og teaterpedagog Elise Hørgård Unsmo 

(bildet) har et engasjement i babysang og med 

teaterarbeid i rosopplæringa, barnehager og i 

gudstjenester.  Hun deltok med teaterstykke om 

Dåpen på gudstjeneste med bokutdeling for 4 og 6-

åringer. 

Ellers er sokneprest Bergljot Svanholm også pedagog 

av utdanning og i sitt hjerte, og hun var aktivt med på 

de fleste trosopplæringstiltak i Berg frem til hun 

sluttet og Reidun Woie Kleveland tok over. 

 

Det oppleves viktig at menighetsrådene og hele staben ser stort på barne- og 

ungdomsarbeidet.  Både diakon Ingun Bøe og prestene ellers inngår i et godt samarbeid her. Her er 

vi også helt avhengige av frivillige fremover 

Felles trosopplæringsutvalg for Strinda, Berg og Strindheim    

ble opprettet og mandatet godkjent i menighetsrådene i høsten 2020.  Utvalget hadde sine tre første 

møter i 2021 og fastsatte innhold i planene, som ble ganske synkroniserte.  Utvalget hadde ikke hatt 

møter i 2023, og på grunnlag av manglede felles møter har Berg videreført trosopplæringsutvalg for 

Berg i 2024 og 2025, men er positive til å finne ut av samarbeid med Strinda og Strindheim. Ingen 

møter i 2025 

I høst hadde menighetsrådet opp til vurdering dette med lokale eller felles trosopplæringstiltak med 

Strinda og Strindheim. Her er utdrag fra referatet: 

«Menighetsrådet diskuterte saken og det var bred enighet om at vi fortsatt ønsker å beholde en 

god del av trosopplæringen lokalt, særlig for de yngste årsklassene…….Menighetsrådet forstår 

godt at det er et ressursspørsmål i hvor stor grad trosopplærerne har mulighet innenfor stillingene 

til å ha ansvar for gjennomføring av lokale arrangementer for ulike aldersgrupper i hver enkelt av 

de tre menighetene gjennom året, og er innforstått med at det betyr at vi må involvere frivillige i 

dette arbeidet. Berg menighet utgjør medlemsmessig ca. 18% av de tre menighetene Strinda, Berg 
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og Strindheim (også når man ser på andel barn), trosopplærerne har ansvar for helheten og må 

fordele ressurser på en slik måte at alle ivaretas….» 

 

Dåpssamtaler med alle bosatt i Berg, uansett hvor barna døpes. Her er det prestene som har 

kontakten og gjennomføringene. 

Babysang er et populært tilbud, etter litt nedgang i oppslutning i 2024, 

har vi brukt en del ressurser på å holde babysangen stabil. Elise har 

hovedansvar, men både Amanda og Randi har holdt mandagene 

tilgjengelig ved behov. Babysangen har i 2025 vokst seg opp igjen, og 

alle samlingene har blitt gjennomført. Høsten -25 hadde vi hjelp av en 

frivillige 4-5 ganger. Vi bruker tid på å skape gode møteplasser for de 

som kommer, og å bygge relasjoner mellom oss og mellom foreldre og 

barn som kommer fra uke til uke. Vi ser også at en del benytter seg av 

babysang- tilbudet på Berg på mandager og i Strindheim på fredager og 

at disse to tilbudene utfyller hverandre i løpet av uka.  

 

5. oktober hadde vi småbarnsgudstjeneste med utdeling av matboks til 1- åringer og bok til 2-

åringer. Preken var om «sauen som forsvant» og alle barna 

uansett alder fikk 

ett lite krølle lam.  

Kirkerommet ble 

rigget for de aller 

minste, med færre 

stoler, men matter 

og puter i stedet.  Det ble også laget en sti, med 

høstblader fram til mattene for å skape undring når 

de kom inn i rommet. 

 

Småbarnssang er tilbud for de yngste en lørdag i 

måneden. Det er for våre tre menigheter og er godt 

besøkt av familier fra både Strinda, Strindheim og 

Berg. 

Det er opp mot 50 barn som kommer med foreldre 

eller besteforeldre disse lørdagene. Vi leker og synger 

oss gjennom bibelfortellinger og tradisjonssanger og 

noen nye barnesanger.  

 

Adventsamling 3-åringer i Berg ble i 2025 invitert for seg selv som ønsket. Det var kun en 

påmeldt og de ble derfor tilbudt å delta i samlingen gjennomført felles for Strinda og Strindheim. 

Med ny prest og mye som skulle på plass på kort tid, kom vi sent i gang med forberedelser til 3-

årsasmlingen, og med det sen invitasjon i posten, noe som kan ha vært en grunn for det lave 

oppmøte. Men 16 tre-åringer pluss søsken og foreldre kom til den felles adventsamlingen med grøt, 
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fortelling, sang og lek om juleevangeliet, en formingsaktivitet og utdeling av puslespill i Strinda 

kirke.    

4 og 6 års bok. 2 november inviterte vi lokalt 4 åringene (ny sjanse) og 6-åringene sammen til 

familiegudstjeneste med dåp. Elise Hørgård Unsmo fremførte Teateret: " Oi se! Dåpen!". Det ble en 

fin gudstjeneste hvor 8 barn i alderen 2-8 år fikk gave fra menigheten  

Barneklubben 4-8 år. Etter at de to frivillige som hadde drevet barneklubben i mange år sluttet, og 

flere av deres barn og venneflokk også ble for gammel til å delta på klubben, sank oppmøte. Det var 

lite nyrekruttering. I Januar 2025 ble det sendt ut invitasjoner til 4 og 5 åringene i Berg om 

barneklubben og datoer for våren. Dette ble gjort i ett forsøk for å løfte barneklubben igjen. 

Barneklubben fortsatte, som fra høsten 24, med pedagog Amanda inn på alle samlingene, sammen 

med frivillige Else Marie. Etter et år avsluttet Else Marie sitt frivillige arbeid med barneklubben 

våren 25. Høsten 25 var det Amanda som drev klubben alene og det kom få eller ingen på 

samlingene. Siste samling var 2 oktober 2025. Det ble da besluttet å pause barneklubben i en 

periode, så kan man se på muligheten til å løfte arbeidet opp igjen i en lignende form på annet 

tidspunkt.  

 

I slutten av januar har skolene en planleggingsdag der SFO også er stengt. I 

Berg kirke er det fullt trøkk og god stemning med Aktivitetsdag for 1.-4. 

trinn akkurat denne dagen. Her får de både bibelfortelling, felleskap, 

formingsaktivitet og utelek Her viser bildet en av aktivitetene vi hadde på 

aktivitetsdagen i 2025- orgelprøving med kantor Endre Lorentzen, ett av 

dagens høydepunkt.  

 

I 2025 deltok barnekoret vårt BeStiS 

på VM gudstjenesten i Berg, søndag 

9.Mars. De deltok der blant annet med 

Snedi sangen som de har skrevet og 

spillt inn. De eldste deltok på flere 

arrangementer under Vm.  

I november deltok også barnekoret med å synge på julemessa i Berg, og det var deres første 

opptreden med julesanger i år, men etter det deltok de både i Olavshallen med Nordic Tenors og på 

julemarkedet i Trondheim. Koret har medlemmer fra alle våre 3 menigheter. Vi har øvinger i 

Strindheim kirke tirsdag kl. 17.00. 

I 2025 startet vi ett «pilotprosjekt» Tweens. Vi avgrenset det i første 

omgang til ett prøveprosjekt siden Amanda, som var hovedansvarlig har 

ett vikariat. Våren 2025 startet vi opp med Tweens 

annenhver torsdag. Det har vært økende oppslutning 

gjennom vår og høst. Opplegget er på ungene sine 

premisser, det er mulighet for leksegjøring, 

formingsaktivitet, brettspill, avslapping, mariokart 

og forskjellige fellesaktiviteter. Bingo med mange ulike premier har vært en 

favoritt aktivitet. Det har også vært servert ett måltid. Høsten 2025 var det 

mellom 15-20 som kom innom annenhver torsdag. 
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For første gang på lenge hadde vi ikke Julespill med på julaftens familiegudstjeneste. Barna som 

har vært med er blitt store og de frivillige foreldrene har barn som begynner å bli for store for 

opplegget. Det kan ha skuffet noen fremmøttes forventninger, men vi satset på barnevennlig preken 

og solosang; noe som vi håper likevel gjorde gudstjenesten til en fin opplevelse.  

 

7. KONFIRMANTER  

 
Rapporten gjelder for konfirmantåret 2024-2025.   

Konfirmantarbeidet er felles for Strinda, Berg og Strindheim.  

Antall konfirmanter i de tre menighetene:   

Strindheim: 43                

Strinda: 88                        

Berg: 22 

Vi har hatt konfirmanter fordelt på gruppene Tro og Film, Rett etter 

skoletid, KRIK og 63 grader nord.  Konfirmantene får selv velge hvilken 

undervisningsgruppe de vil delta på, på bakgrunn av interesse.  

 

I løpet av året har vi blant annet vært på:  

• KonfAction, en KRIK-leir som samler flere hundre konfirmanter 

på Stjørdal.  

•  Bo-hjemmeleir med aktiviteter på 

Trondheim arena, rebusløp i området og 

opplegg i våre tre kirkebygg.  

• Vinterleir på Fjellseter kapell, vårleir på 

Frosta, hengekøyetur og klatring på 

Rypetoppen.  

• Aktiviteter i gymsal på Berg skole  

• Film, brettspill og bordtennis  

• Korssamling, salmer, lystenning og andakt 

 

 

Vi tar på alvor at vi alle er forskjellig. Derfor må 

også konfirmanttilbudet være et opplegg som 

rommer hver enkelt. Her skal alle kunne finne noe 

som interesserer dem, bli kjent med nye, og bli kjent 

med troen sin.  

Gjennom aktiviteter, temasamtaler, trospraksis og 

undring har konfirmantene utforsket hva kristen tro 

er. 
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8. UNGDOM      

             
Vi jobber med å etablere ungdomsmiljøet vårt på nytt. I januar 

dro vi på ungdomstur til København sammen med Nidelven 

menighet. Her besøkte vi ulike kirker og alternative 

gudstjenesteformer slik som Taize-messe og refleksjonskonsert. 

Gjennom felles opplevelser og samtaler skapes det fellesskap og 

rom for å utforske tro.  

 

Vi har også hatt sosialkvelder i kirka, med brettspill, gaming, 

juleverksted og pizza. Å bygge opp et ungdomsarbeid tar tid, 

men det er mye positivt på gang.   

 

 

 

 

 

 

9. KURS/SAMTALETILBUD 

 
Bibelkurskomiteen har i 2025 bestått av Erlend Storli, Per Steinar Teigen og Børre Rindal.  

Kurset i fastetiden i Strinda kirke hadde overskriften: «Etikk. Skapt i Guds bilde – kilde til håp» 

Kompetente innledere og interessante meningsutvekslinger.  

Kurset i Berg kirke om høsten med overskriften: «Den nikenske trosbekjennelsen i 1700 år- kirkens 

nest viktigste dokument?»   Det ble et kurs med god tid til samtalen rundt bordene. 

Kursvirksomheten på onsdager i fastetiden i Strinda kirke og fire onsdager i Berg kirke videreføres i 

samme form som nå. Samlet sett flere tusen deltagere på kursene de årene siden formen med kurs i 

fastetiden og om høsten ble etablert i 2009. Bibelkurskomiteen og dens medlemmer har gjort en stor 

innsats. Erlend Storli og Per Steinar Teigen er på mange måter representative for det sterke ønsket 

om å formidle tro på en åpen, livsnær og tankeklar måte.  

Menighetsrådene har hele tiden støttet kursene økonomisk slik at vi har kunnet invitere 

foredragsholdere fra ulike deler av landet.  

Menighetsrådene i Berg og menighetsrådet for Strinda og Strindheim vil gjennom sitt strategiarbeid 

måtte ta stilling til utformingen av kurs og samtalegruppetilbudet.  
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10.  DIAKONI  

Diakoniutvalg for Strinda og Berg   

Utvalgets medlemmer: Randi Nesje Myhr (Strinda), Turid Hatlen (Strinda) Solbjørg Mevatne 

(Berg), Ingrid Moxness, diakon Ingun Bøe. Utvalget har hatt 2 møter i løpet av året. Utvalget har 

jobbet med å se på diakoniplanene for Strinda og Berg menigheter, og diakonale arrangementer i 

løpte av høstsemesteret.  

 

Busstur   

Bussturen arrangeres for Strinda og Berg menigheter.   

Årets busstur gikk til Inderøy 4.september.  Vi dro først til Sakshaug gamle kirke, hvor vi fikk en 

morgenandakt av sokneprest Frida Sofie Øyen. 

Etterpå hadde vi en flott omvisning både inne og utenfor kirka av Otte Vatn fra 

Fortidsminneforeningen. 

 

Vi dro så til Nils Aas kunstverksted og fikk omvisning både inne i ute i Muustrø-parken. 

  

Vi avsluttet turen med løvbiff på Rødbrygga restaurant. 

 

 

Felles gudstjeneste på Zion helse og velferdssenter   

Vi flyttet den årlige gudstjenesten til Zion helse og velferdssenter helga etter påskeferien 12. april. 

Dette var et arrangement for både Strinda, Berg og Strindheim menigheter. Kantoriet deltok med 

flott sang. Mange både fra senteret og menigheten møtte opp. 

 

Allehelgen   

Det ble sendt ut invitasjon til gudstjeneste i Strinda kirke til alle pårørende i Strinda, Berg og 

Strindheim menigheter som hadde mistet en av sine i løpet av året. Det var mange som fant veien til 

kirka. Som tradisjonen tro deltok Jonsvannet sangkor. Det var mulighet til å tenne lys og å skrive 

opp navn på minneveggen. Ved utgangen ble det gitt ut lys fra Knausen lysstøperi med en hilsen fra 

menigheten. Sokneprest Anne-Mari Bjølverud Aas forrettet, og Endre Lorentzen var med som 

kantor.     
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Etter gudstjenesten var det mulighet for å sitte inne i 

kirka og ved bålpanna utenfor kirka. Inne var det 

servering av kaffe og kaker hvor Gunn Bakken, som 

tradisjonen tro hadde ansvaret for.  

Både inne og ute var det mulighet for samtale med prest 

eller diakon. Vi opplevde at flere stoppet opp ved 

bålpanna for å slå av en prat, og mange uttrykte at det var 

fint vi sto der.   

 

 

Sorggrupper   

I samarbeid med menigheter i hele Trondheim har det vært tilbud om sorggrupper. Den 24. 

september ble det arrangert felles Temamøte om sorg i Vår Frues kirke. Det var ca. 60 som kom. 4 

sorggrupper ble dannet etter fellesmøtet.    

Høsten 2025 ble en av gruppene holdt på kirkekontoret i Brøsetvegen. Kapellan Anne Guro 

Lundemo og diakon Ingun Bøe ledet gruppen. 

Torsdagskafè  

Formålet for torsdagskafeen er fellesskap, inspirasjon og lærdom.  

Vi har hatt mange spennende foredrag. Gjennom året har det vært foredrag om:   

Universet og troen, ved prest Øystein Brastein  

Ny dag, ny nåde, ved Petter Myhr  

Klesarv, kulturarv og naturarv, ved Berit Haltvik With  

Svindel,- på telefon og nett, ved Rune Johansen,  

Stell av våre sommerblomster og busker, ved Kristianna Skavlan.  

Å planlegge en god hverdag, ved Lene Hoven og Bodil Klungerbo -Infosenteret for seniorer 

Min første tur til Bangladesh, ved Gjertrud Løkken Knapstad  

Når du blir gammel og ingen vil ha deg, ved Marie Aakre 

Smak av retreat, ved Anne-Karin og Steinar Hov fra Sandom retreatsenter  

og til slutt Julelunsj, med musikk ved kantorene Sverre Aal og Endre Lorentzen og trompetist 

Sindre Skauge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solbjørg Mevatne har hatt hovedansvaret for torsdagskafeen dette året, og Ingrid Moxness har 

innimellom steppa inn som vikar. Marianne Luktvatn har bidratt med litterære innslag som 

diktlesing og quiz.  Ulike frivillige har ansvaret for lunsjen. Det har fungert veldig bra.   
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Besøkstjenesten  

Mål: Lyspunkt i tilværelsen for eldre og ensomme i menigheten.  

Blomsterbesøk til dem som fyller 80,85,90,95 + ble også i år gjennomført med besøk i forbindelse 

med dagen.  

En mulighet til å få en prat i døra eller komme inn, om noen ønsket det. 

Glede og takknemlighet over å bli husket av kirka, preger møtene.  

Forskjellene kan være store og livet by på så mangt: fra at flere er havnet på sykehjem til 90 åringen 

som er vanskelig å treffe hjemme fordi hen er så mye hos kjæresten.  

Besøkstjenesten tilbyr også faste besøk, ca. hver 14.dag. 

Heldigvis har mange et godt nettverk rundt seg, og mange ønsker derfor ikke å ha faste 

besøksvenner.  

Juleblomster ble delt ut til faste besøksvenner og ellers etter liste fra kontoret.  

Besøksgruppa 2025: Solfrid Skoglund(leder), Gerd Buhaug, Mette Finnes, Elsa Haltvik, Berit 

Løfsnæs, og Rigmor Sæterhaug  

Det ble gjennomført 3 møter, hvor vi fordeler besøkene, samtaler om erfaringer fra besøkene og 

hvordan vi best kan møte og hjelpe de vi besøker. 

  

Unge voksne 

Et tilbud for unge voksne mellom 18-25 år. Gruppa er et samarbeid mellom Strinda, Berg og 

Strindheim menigheter. Våren -25 ble en kursrekke om Enneagrammet. Kurset ble ledet av Bergljot 

Svanholm. Enneagrammet er et gammelt universelt symbol som brukes til å dele menneskene inn i 

ni psykologiske personlighetstyper. 4 unge voksne deltok. 

 

Håndarbeidskveld 

Det ble startet opp Håndarbeidskveld i kjelleren i Berg kirke i mars-23. I løpet av vårsemesteret ble 

det 3 samlinger. På grunn av stadig synkende deltakere, ble håndarbeidskveldene nedlagt våren 25. 

  

Middag i kirka 

4 torsdager i vårsemesteret og 2 torsdager i høst inviterte vi til Middag i Kirka med en variert meny.  

Her inviteres både familier og enkeltpersoner til fellesskap. I løpet av vårsemesteret ble det færre 

deltakere. Dette kan skyldes at barneklubben slet med rekrutering, og de som tidligere kombinerte 

disse tilbudene, forsvant. Menighetsrådet avgjorde å legge ned tilbudet, men Inger Marie Andersen 

ønsket å ta over ansvaret for å prøve ett år til. Det ble ikke noen økning i gjester, og tilbudet ble 

avsluttet november-25  
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Besøkstjeneste/ samtaler  

Det har ikke vært en organisert besøkstjeneste i menigheten, men diakonen går på besøk til de som 

ønsker samtale. Noen får besøk flere ganger i sin egen heim, andre ønsker kun en samtale, da gjerne 

på kontoret. Temaene som blir tatt opp, kan blant annet være livskriser, sorg eller samtaler om tro.  

Diakonen er også med på en by-omfattende samtaletjeneste (Ventil) som er for unge voksne mellom 

18 og 30 år. Flere unge har tatt kontakt i løpet av året. 

 

Adresseavisens juleinnsamling  

 

 

Også i år var Berg menighet med ved adresseavisas juleinnsamling. 

Adresseavisens juleinnsamling er en gave fra folket til folket, en gave 

som gir mulighet til å kjøpe litt ekstra mat til jul. 

I år kom det inn 2400 søknader om en ekstra hilsen til jul.  

 

 

 

 

Demenskoret 

Koret har vært aktivt i både vår- og 

høstsemesteret, vi har hatt ca. 15 øvelser onsdag 

ettermiddag hvert semester.  

Dette året har vi også kunne tilby samtalegruppe 

for pårørende med diakonimedarbeider Pia Lise 

Selnes fra Berg menighet. Dette er et godt tilbud 

og etterspørres av pårørende.  

Gjennom året har ca. 15 sangere deltatt, sammen 

med pårørende. Denne våren hadde vi Åge 

Aleksandersen som temakomponist.  Vi har hatt  

sommerkonsert og julekonsert med ca. 70 deltagere hver gang. 

Vi har en fin gruppe frivillige som stiller opp, - lager og serverer mat og synger sammen med 

kormedlemmene. Koret ledes fortsatt av Toril og Oddmund Knutshaug Solheim. Frivillige dette året 

har vært Trude Welde, Gunn Knutshaug, Mari Thoresen, Judith Hagen Jon Arne Esp, og Sebastian 

Ringdal på gitar. 
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11.  BØNNEGRUPPER 

Bønnegruppene holder oppe sin aktivitet; noe vi er veldig glade for! 

«Bønnegruppe for alle» ber i Berg kirke annenhver uke på torsdager. De har ved inngangen til 2026 

endret tidspunktet sitt til tirsdag kl. 19.30. Kontaktperson Jan Seland på telefon 477 56 735 

 

«Bønnegruppe for kvinner i alle aldre» var på slutten av 2025 lagt til Berg kirke onsdager kl. 

18.00.Kontaktperson her er Hilde Havik på tlf. 922 52 882. I henhold til likestillings- og 

diskrimineringsloven § 26a må vi kommentere i årsberetningen at dette er et segregert tilbudet, men 

vi vil presisere at alle andre tilbud i kirka er åpne for alle.  

 

12. MISJONSUTVALGET   

Misjonsutvalget har bestått av Torhild Johanne Knutshaug Solheim og delvis av Enghild Steinkjer 

(Berg menighet) og John Thomas Aalstad (Strinda menighet).  Utvalget har gjennom året 2025 

møttes sammen med misjonsutvalget i Strindheim menighet.  

-Vi arrangerte på fjerde året en felles misjonsfest. Denne gang i Strindheim. 

- Menighetsbladet har hatt stoff om misjon i hvert nummer. 

- Det har vært arrangert misjonsgudstjenester i begge menigheter; Berg hadde sin 19 oktober. 

 -Julemessen i Berg kirke hadde et rekordstort resultat, der halvparten av inntektene gikk til å støtte 

misjonsarbeidet i Senegal og menigheten Cristo Vive i Ecuador. 

Berg menighets misjonsprosjekt er Normisjons arbeid i Senegal. Det har vært litt skrint med 

Normisjons misjonærer i Senegal det siste året, og det er heller ikke for tiden noen norske 

misjonærer der på permanent basis. Men nå er det et lite team på plass! En misjonærfamilie fra den 

lutherske kirken i Mali har vært i Senegal i ca. 1,5 år og i oktober 25 flyttet et kamerunsk ektepar til 

området for å arbeide sammen med dem. Misjonsarbeidet her drives med godt samarbeid fra den 

lutherske kirken i nabolandet Mali.  

Berg menighet har fortsatt kontakt med vennskapsmenigheten Cristo Vive i byen Cuenca, Ecuador.  

Berg menighet har støttet misjonsprosjektet i Senegal og vennskapsmenigheten i Ecuador 

økonomisk i henhold til avtaler.   

13.  SÆTHERS LEGAT 
Legatstyret har hatt 3 møter i 2025. Avkastningen i 2025 ble +7,4 %, (kr 716 803), som reflekterer 

den positive situasjonen i finansmarkedene i 2025. Endelig regnskap 2025 er ikke ferdig. Vi 

benytter Formue AS som forvalter av legatets midler. Styret har i samråd med Formue AS utviklet 

en diversifisert forvaltningsstrategi for legatet med formål å sikre langsiktig stabil og god 

avkastning. Styret besluttet etter søknad fra Berg Menighet å innvilge kr 300 000. Basert på 

forventningene om langsiktig og stabil avkastning ønsker styret hvert år å tildele minst 2% av 

kapitalen til legatets formål.  

Legatstyret har følgende sammensetning: Espen Gressetvold (leder), Erik Fjellvær Hagen, Helle 

Moen og Arne Storset. 
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14.  JULEMESSA  

Det er en trofast gjeng som forbereder julemessa. Mange er i gang med planlegging tidlig, noen 

strikker og lager ting gjennom hele året, andre står på i flere uker om høsten og baker julekaker og 

lefse. Sånn har det vært i år også. Samtidig som det kommer med nye frivillige.  

 

I år kom det rekordmange, og julebaksten var utsolgt før vi kom halvveis på dagen. Samtidig ble det 

solgt mye fra håndarbeidsbordene og varene vi fikk fra Trondheim kretsfengsel var populære. 

Åresalget gikk godt, til tross for at prisen på årene gikk opp til 20 kroner. Det er travelt på 

kjøkkenet hele dagen og salget i kaféen gikk bra, - det gikk tidlig tomt for grøt. 

Det kom mange barn på juleverksted i kjelleren. I 12-tida hadde vi litt program med allsang, andakt 

og sang av BeStiS og Sverre Johan Aal. Sanginnsklagene var veldig populære! Konfirmantene 

gjorde en flott jobb, både med loddsalg, salg av årer, i kaféen og på juleverkstedet.  

I perioder var det svært mange i kirkerommet, og noen kjørte hjem uten å få parkert. Neste år må vi 

se mer på parkeringsmulighetene og hvordan vi kan ivareta brannvern på en god måte. 

Hovedinntrykket er at dette var ei veldig vellykka julemesse, både på grunn av fellesskap og god 

stemning i kirka, og på grunn av et godt økonomisk resultat. Netto kom det i år inn over 100.000 

kroner, en solid rekord! Dette deles mellom kirkebygget, misjonsprosjektet i Senegal og 

vennskapsmenigheten Cristo Vive. 

 

15.  KIRKEBYGGET  

 

Bygningsutvalgets oppgave er å sørge for nødvendig vedlikehold og fornying av kirkebygget, enten 

i egen regi eller i samvirke med kirkevergens etat. 

Bygningsutvalget har bestått av følgende personer: Roar Haltvik, Tor Kværnø og Arne Storset. 

I 2025 ble ytterdøra ved dåpssakristiet utvidet, og gangen innenfor pusset opp. Døra inn mot 

kirkerommet ble også utvidet, slik at denne rømningsveien nå endelig har blitt forskriftsmessig. 

Arbeidene ble administrert av Kirkelig Fellesråd. 

Bygningskomiteen (v Arne Storset) satte i gang prosessen med å trekke om knefallet og 

bønneskamlene ved å innhente tilbud fra flere firma. Arbeidet ble utført av Edvard Eriksen AS. 

Bygningsutvalgets medlemmer er ellers involvert i mindre gjøremål: småreparasjoner av inventar, 

pynting av juletre, litt snørydding m.v. 

 

I henhold til likestillings- og diskrimineringsloven § 26a må vi kommentere i årsberetningen av HC-

toalettet fremdeles har vanskelig tilgang, da det er lagt til kjeller med nødvendig bruk av en litt 

vanskelig heis.  
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16.  MUSIKK 

Berg kirke har et aktivt musikkliv, og kirka er med sin gode akustikk populær som øvingslokale. 

Flere kor og musikere øver her, og disse yter tilbake ved å delta musikalsk ved gudstjenester. Koret 

A Cappellissimo bidro blant annet med en jazzmesse i Berg kirke i september, hvor musikken fra 

Dobrogosz sin jazzmesse ble inkorporert i gudstjenesten. Kammerkoret Aurum var med på å løfte 

kveldsgudstjenesten 2. påskedag.  

 

Operasanger Håvard Stensvold øver også i Berg, og bidro tilbake ved sang på julaften, samt ved en 

messe i april. Ved konfirmasjoner, samt ved noen andre anledninger, ble det innleid profesjonelle 

solister.  Kantor Sverre Johan Aal er sanger ved siden av organistjobben, og har bidratt med 

solosang ved flere arrangementer: blant annet VM-messe i mars, torsdagscafe i desember, samt på 

julaften.  

 

De tre kantorene i Berg, Strinda og Strindheim samarbeider tett, og har i løpet av året arrangert 

blant annet Kantors aften og salmekveld, begge i Berg kirke. Begge deler er populære og godt 

besøkte tilstelninger.  

 

 

Kantoriet – blandakoret som er felles for Strinda, Berg og Strindheim – har hatt to dirigentar dette 

året på grunn av permisjon for koret sin faste dirigent Magnus Leite. Sverre J. Aal (kantor i Berg) 

har derfor leia koret gjennom haustsemesteret.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bildet over: Kantoriet synger på Syng inn jula 25. 

 

I løpet av vårsemesteret deltok koret på fleire ulike arrangement og seremoniar: misjonsfest i 

Strindheim og salmekveld i Berg i april, fellesgudsteneste på Zion helse- og velferdssenter søndag 

etter påske, avskjedsgudsteneste for Bella i Berg i mai og vårsongkveld på slutten av same månad. 

Me brukte og ein del tid på innøving av ei låt skrive av Skule Bjørnstad, prest i Charlottenlund og 

Ranheim, og Skule kom innom på ei øving for å fortelje oss om låta si. 

 

Haustsemesteret var også ein aktiv periode. Koret deltok mellom anna på innsetjing av ny 

sokneprest Reidun Woie Kleveland i Berg kyrkje, samt på jubileumsgudstenesta i Strindheim 

kyrkje i slutten av september.  Koret song også på menighetsfest i Strindheim kyrkje i november. 
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«Vi synger julen inn med kantoriet», er eit anna tradisjonsrikt arrangement, som bidreg til triveleg 

adventsstemning. Semesteret vart avrunda med deltaking på Tyholt Janitsjar sin tradisjonelle 

julekonsert i Berg kyrkje. 

Fleire nye korsongarar har byrja i løpet av året. Koret teller no omtrent 25 medlemmar, og det er 

god balanse mellom kvinner og menn. Koret har som vanleg øvd i Berg kyrkje torsdagar 19.30–

21.30. 

 

17.  INFORMASJON OG KOMMUNIKASJON  

 

Vi ønsker å kommunisere med hele menigheten, ikke bare dem som fast kommer på arrangement og 

gudstjenester. Menighetsbladet når lengst ut og leses av mange. Facebook når langt og leder noen 

inn på hjemmesida vår. Hjemmesida benyttes under påmelding til dåp, konfirmasjon og vielse i 

tillegg til alle som aktivt går inn for å få informasjon om arrangement og gudstjeneste i menigheten. 

Hjemmesiden https://kirken.no/berg  

Ansvarlig Olav D. Svanholm, med godt samarbeid med Asbjørn Ødegård i Strinda. Her ligger mye 

historikk og informasjon om menigheten, kontaktinfo til ansatte og menighetsråd, oversikt over 

arbeidet for barn og ungdom, diakonalt arbeid, bibelkursene og alle gudstjenestene. Vi prøver å 

holde hjemmesiden oppdateres og er glade for alle som følger med og sier fra når de ser mangler!  

 

Facebook Strinda, Berg og Strindheim menigheter  

Facebook er dagsaktuelt og øyeblikksorientert. Små filmsnutter fungerer godt, men også bilder. 

Arrangement legges inn på facebook, og her kan man melde seg på, selv om det er en litt upålitelig 

påmeldingskilde. Når vi er flinke til å melde «skal» eller «interessert», er det god reklame for 

arrangementene våre. 

 

 

Menighetsbladet  

Kirka Vår er et felles menighetsblad for Strinda, Berg og 

Strindheim menigheter. Samlet opplagstall på 10.050, og det kom 

ut fire ganger i 2025. Bergs opplagstall er 2.300 stk per gang. 

Bladet deles i utgangspunktet ut til alle husstander i menigheten, og 

ca. 20 bladbærere har vært i sving for å få det ut.  

Redaksjonskomitéen består av: 

Redaktør vår 2025 Bergljot Svanholm (Berg). Redaktør fra høst 

2025 Knut Røe (Berg)  

Ansatt rep høst 25: Amanda Gerhardsen Vollen, deretter avløst av 

Børre Rindal. 

Kirsten Stangvik (lay-out), Ingrid Moxnes(Berg), Kristin Storvig 

(Strindheim) og Erlend Storli (Strinda). Gi gjerne tips om hva du 

ønsker å lese om i menighetsbladet!  

 

https://kirken.no/berg

